

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Napirenden:

Európa jelene, békés holnapja

Kontinensünkről tanácskoztak az Országházban

Kontinensünk jelene és békés holnapja volt a fő témája annak a tanácskozásnak, amely kedd délelőtt kezdődött Budapesten: az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti bizottsága kibővített ülést tartott az Országház delegációs termében. A tanácskozást Kállai Gyula, az MSZMP KB tagja, a bizottság elnöke nyitotta meg.

Elsőként Nagy János külügyminiszter-helyettes adott tájékoztatást az európai biztonsági konferenciát előkészítő helsinki tanácskozásról, valamint időszerű nemzetközi kérdésekről. Dr. Berecz János, az MSZMP Központi Bizottsága külügyi osztályának helyettes vezetője, a bizottság titkára az európai biztonságért és együttműködésért folytatott társadalmi akciók eredményeiről számolt be. Foglalkoztak az ülésen azzal is, hogy a magyar nemzeti bizottság milyen támogatást nyújt az ősszel Moszkvában sorra kerülő béke-világkongresszus előké-

szítéséhez és megrendezéséhez.

Az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti bizottsága az ülésen állást foglalt fontosabb nemzetközi kérdésekben. Így:

1. Elítélte az amerikai és saigoni kormányzatot a vietnami és laoszi megállapodások rendszeres megsértéséért, a kambodzai nép tömeges irtásáért, az újabb agressziókkal való arcátlan fenyegetőzésekért, s követelte az indokínai megállapodások, az indokínai népek jogainak tiszteletben tartását. Elítélte az izraeli szolidaritás terrorakcióit, a haladó arab országok, a hazájából elűzött, történelmi igazságszolgáltatást sürgető palesztinai nép ellen, s követelte, hogy Izrael hajtja végre az ENSZ érvényes határozatait, szüntesse be területi agresszió politikáját. A bizottság az agressziók bármilyen formában történő fenntartásában, a béke és biztonság veszélyeztetését

látja világméretben és Európában egyaránt.

2. Megállapította, hogy az agressziók, a neokolonialista és fajgyűlölő erők tevékenysége ellentmond a népek érdekeinek és akaratának, súlyosan veszélyezteti az emberi jogokat.

3. Helyesléssel fogadja az európai bizottsági konferencia előkészítésében elért eredményeket, s kifejezte reményét, hogy a nagy jelentőségű értekezletre ez év nyarán sor kerülhet.

4. Szükségnek tartja a bizottság az Egyesült Nemzetek Szervezete tekintélyének további erősítését, s e célból a két német állam egyidejű felvételét az ENSZ-be, az amerikai csapatok dél-koreai tartózkodása ENSZ-jellegének megszüntetését és a csapatok kivonását, a Koreával foglalkozó ENSZ-bizottság feloszlását, s a koreai kérdés tárgyilagos megvitatását az ENSZ legközelebbi közgyűlésén.

Chile nagykövete Szegeden

Szolidaritási nagygyűlés az egyetemen

Tegnap, kedden az ifjúság nemzetközi szolidaritásának napján chilei napot tartottak a Szegedi József Attila Tudományegyetemen. A rendezvényre a városba érkezett a hazánkban tanuló chilei egyetemisták huszonöt fős csoportja. Velük együtt jött szegedi látogatásra Oscar Jimenez Pinochet, Chile magyarországi nagykövete feleségével és családjával.

A kedves vendégeket délelőtt az egyetemi ifjúsági klubban fogadták. Jelen volt a fogadáson a chilei ifjúsági delegáció vezetője, Gabriel Sabag és a chilei diákok magyarországi diákszövetségének elnöke, Fanny Vasquez is. A házigazdák nevében dr. Vastagh Pál, a JATE KISZ-bizottságának titkára köszöntötte a vendégeket, majd dr. Serfőző Lajos, az egyetem rektorhelyettese tájékoztatta a nagykövetet az intézményben folyó munkáról, az egyetemisták tanulmányairól és mozgalmi tevékenységéről.

Délután szolidaritási nagygyűlést rendeztek az egyetem Dugonics téri épületének aulájában. Az egybesereglett hallgatóknak, a köztük helyet foglaló chilei diákoknak Fanny Vasquez és dr. Sebe János, a KISZ Csongrád megyei bizottságának titkára mondott beszédet. A gyűlésen felszólalt Oscar Jimenez Pinochet nagykövet is. A rendezvény második felében a chilei diákok ízelítőt adtak népük daliból, táncaiból. Este az egyetemi klubban rendeztek találkozót.

Ma, szerdán folytatódik a chilei vendégek szegedi programja. Oscar Jimenez Pinochet nagykövet látogatást tesz a megyei tanácsnál, a diákcsoport pedig a textilművekbe látogat. Később közösen folytatják útjukat a városi KISZ-bizottságra, délután pedig Puzstamérgesre.



Beszélgetés a klubban. Jobbról a második Oscar Jimenez Pinochet



A nagygyűlés résztvevőinek egy csoportja

Hazánkba érkezett Kazimierz Olszewski

Lengyel műszaki és gazdasági napok

A magyar-lengyel gazdasági, együttműködési állandó bizottság elnöki találkozására kedden reggel Budapestre érkezett Kazimierz Olszewski, a Lengyel Népköztársaság minisztertanácsának elnökhelyettese, a magyar-lengyel gazdasági, együttműködési állandó bizottság lengyel tagozatának elnöke. Kíséretében érkezett K. Secomski, a Lengyel Állami Tervbizottság első elnökhelyettese, és Michal Kajzer, a Lengyel Külkereskedelmi Kamara elnöke.

K. Olszewski és kísérete magyarországi tartózkodása alkalmával részt vesz a második lengyel műszaki és gazdasági napok eseményein is.

Kazimierz Secomski, a Lengyel Állami Tervbizottság első elnökhelyettese kedden a Parlament góblintermében sajtótájékoztatót tartott a lengyel műszaki és gazdasági napok megnyitása alkalmából.

Kazimierz Secomski egybeközött rámutatott, hogy a műszaki és gazdasági napok eseménysorozata is hoz-

zájárul a két ország együttműködéséhez, amely igen eredményesen fejlődik.

Magyar küldöttség Algériában

Tegnap délelőtt dr. Bíró József külkereskedelmi miniszter vezetésével magyar delegáció utazott Algériába, a magyar-algériai gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési vegyes bizottság ülésére.

A mezőgazdaság és az élelmiszeripar kiválói

Csongrád megyeiek a legjobbak között

A mezőgazdasági és élelmiszeripari miniszter az érintett szakszervezetek elnökségével egyetértésben, az 1972. évi szocialista munkaversenyben elért kiváló eredményeikért vállalatoknak és szervezeteknek Kiváló Vállalat címet és oklevelet, továbbá az élen járó mezőgazdasági termelőszövetkezeteknek Kiváló Termelőszövetkezet címet és oklevelet adományozott.

Csongrád megyében a kinttétő címet kapta a Pankotai Állami Gazdaság, a

Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat, a Csongrád megyei Sütőipari Vállalat.

A mezőgazdasági termelőszövetkezetek Csongrád megyei kiválói: a rőszei Kossuth Tsz., a szőregi Egyetértés Tsz., a szegedi-mihályteleki Új Élet Tsz., a bordányi Munkásor Tsz., a pítvarosi Vörös Csillag Tsz., a makói Lentin Tsz., az ambrózfalvi Dimitrov Tsz., a földéaki Kossuth Tsz., a szentesi Árpád Tsz., a nagymágocsi Hunyadi János Tsz. és a mindszenti Lenin Termelőszövetkezet.

Éljen a munkás-paraszt szövetség, népi hatalmunk szilárd alapja!